

市消协发布“双十一”购物防骗指南

擦亮双眼，别踩这些“坑”

本报讯(YMG全媒体记者 逢苗 通讯员 刘晓霞)“双十一”来临，各大电商平台及商家纷纷推出各类促销活动，掀起了网购热潮。与此同时，不法分子也在伺机实施诈骗。为维护广大消费者的合法权益，烟台市消协整理了一份“双十一”购物防骗指南，请大家及时查收，擦亮双眼，避免上当受骗。同时提醒广大消费者，科学理性消费，谨防诈骗陷阱。

交完预售款就被拉黑了

商家为了给“双十一”造势预热，会提前“预售”商品，以更大的优惠吸引消费者。不法分子就利用这个机会，以“提前购”“预售”为诱饵发送植入了木马、钓鱼程序链接的短信或微信，骗取消费者的定金。

案例：王先生在短视频平台上看到主播正在直播预售促销手机，他见价格很实惠，随后添加了对方的社交软件。经过协商，双方约定王先生先支付一半款项进行预购，收到货物后，再支付另外一半款项。支付预售款后，王先生就收到一个处于运输状态的快件单号，但是后来他一直未收到快件而且还被拉黑了。

市消协温馨提醒，对于“预售”类商品信息，消费者要注意甄别，一定要去官网核实，切勿随意点

击不明链接，网购时一定要选择正规的交易平台，不要私下交易。

轻信“客服”，掉进“快递理赔”的坑

消费者在购买商品后，诈骗分子会冒充购物网站的客服，以货品丢失、产品质量问题或交易失败等理由，主动提出让大多数人都心动的多倍赔付。

案例：孙女士接到自称是“客服”的电话，对方称其在购物平台上买的商品因快件“丢失”了，要对其进行理赔，理赔价格是商品价格的三倍。对方报出了她的快递单号，因为孙女士确实未收到包裹，便相信了，随后添加了对方的社交软件，并按指引填写了退款信息。其间，对方让其下载指定软件并参加视频会议，开启了屏幕共享功能，以指导为名行窥探之实。孙女士在对方的诱导下，先后多次在“退款网页”输入验证码，最后未获得所谓的“快递理赔”，却收到了银行发来的多笔扣款短信。

市消协温馨提醒，正规的网购退款完全可以在交易平台通过原支付渠道进行返还，不需要跳转到其它平台操作，并且正规网络商家办理退货退款无需事前支付费用，所以当接到自称“客服”的电话时，不要盲目相信，一定要去官方平台或与卖家进行核实。

私下交易，钱没了影

不法分子在各个电商网站和社交软件中散布低价售卖物品的消息，然后以网站交易系统故障等为由要求买家私下联系进行交易，一旦买家支付后就将其拉黑。

案例：陈同学在二手交易平台上看中了一台低价手机，卖家称具体价格可以添加社交软件详谈。之后，对方给陈同学发来一个商品订单链接，其点击后显示支付失败。对方以系统卡单为由让小陈下载会议软件并指导其操作解决。小陈下载后在该APP内开启了屏幕共享功能，对方以小陈是未成年人由，让其将所有钱款转入安全账户，并称结束后会全数退还。陈同学按照要求操作后，一直未收到退款，这才意识到被骗。

市消协温馨提醒，网络购物一定要在正规的电商平台上进行，切勿绕过第三方平台监管进行转账交易。

市消费者协会提醒消费者，“双十一”活动期间商品交易量大，收货后要立即查验、仔细核对；科学理性消费，规避所有不理智和盲从的消费行为；妥善保存商品信息、支付订单、聊天记录等购物凭证；当与经营者或第三方平台协调无果、自身权益受到侵害时，可以拨打12345投诉举报电话，以及通过消协智慧315平台进行投诉举报。

第十一届泰山学者口腔医学学术会议之“牙周多学科联合诊疗”会议落幕
专家学者研讨多学科联合诊疗

本报讯(通讯员 王茜玮 摄影报道)11月8日，第十一届泰山学者口腔医学学术会议系列学术活动之“牙周多学科联合诊疗专场”在烟台市口腔医院东院区成功举办。本次会议汇聚了国内牙周病学领域顶尖专家、学者及临床医务工作者，围绕牙周多学科联合诊疗前沿进展、临床难点与教育教学建设等核心议题展开深度研讨，为推动区域口腔医学高质量发展搭建了高效交流平台。

会议开幕式由滨州医学院口腔医学院院长、烟台市口腔医院党委书记、院长柳忠豪主持。滨州医学院党委委员、副院长田梗教授在致辞中表示，近年来，学校及附属口腔医院在牙周领域积极引进新理念新技术，在疑难病例诊疗、科研攻关与人才储备等方面成果丰硕，技术实力与服务水平广受赞誉。

中华口腔医学会牙周病学专业委员会主任委员、中国医科大学附属口腔医院潘亚萍教授，中华口腔医学会牙周病学专业委员会副主任委员、北京大学口腔医院副院长胡文杰教授先后致辞。两位专家高度肯定了泰山学者口腔医学学术会议的学术影响力，认为会议为国内外口腔医学同仁搭建了优质的交流桥梁。胡文杰教授还分享了北京大学口腔医学院与滨州医学院口腔医学院的战略合作成果，见证了烟台口腔医学在临床技术与学科建设上的长足进步。



学术研讨环节精彩纷呈。潘亚萍教授、胡文杰教授以及上海交通大学医学院附属第九人民医院宋忠臣教授、山东大学口腔医学院葛少华教授分别围绕会议核心议题进行了主题分享。

教育教学专场同样亮点突出。北京大学口腔医学院聂杰、柳大为、康军等专家，依次围绕本科教

学设计、住培基地管理、牙周病学课程体系建设及临床实习教学等议题展开分享，为口腔医学人才培养的规范化与创新化提供了宝贵思路。

在会议过程中设置的专家讨论环节，专家与参会者互动交流，针对临床疑难病例与教学实践问题深入探讨，现场学术氛围浓厚。

毓璜顶医院成功完成两例破裂性腹主动脉瘤同步手术抢救
与死神赛跑，他们赢了

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋 通讯员 李成 马瑾)破裂性腹主动脉瘤被称为“人体定时炸弹”，患者病死率极高，能否快速完成诊断、手术，是衡量一个医院综合救治能力的重要标志。10月28日晚6时，烟台毓璜顶医院急诊科竟同时收治两名该病患者，一场与时间赛跑的“生命保卫战”就此打响。

检查显示，两名患者病情危重、血流动力学极不稳定，影像学评估提示两位患者的动脉瘤颈均极短，无法进行腔内支架修复(EVAR)，紧急开放修复术成为唯一能挽救生命的选择。而当时，血管外科的一个手术组仍在进行常规手术。两名危重症患者亟需救治，时间不等人，如何在短时间内集结足够的力量、保障两名患者同时得到精准救治？危急时刻，血管外科主任车海杰迅速调度指挥，果断启动多学科联合救治机制。

正在莱山院区值班的副主任医师李鲁滨、宋富

波接到指令后迅速驰援总院区，与在院区内的医疗团队会合。与此同时，刘国龙副主任医师带领的医疗组在完成当日既定手术后，立即加入支援队伍，血管外科10名医生迅速组建成两支专业的手术团队。急诊科在最短的时间内完成了两位患者的病情评估、术前准备，经急诊绿色通道直接将患者送入手术室；麻醉科第一时间派出经验丰富的医师团队，快速为患者建立深静脉通路并实施全身麻醉，全程守护并保障患者生命体征稳定；手术室同步调配人员、设备、器械与血源，协调两台手术间的并行操作；在得知总院区重症监护室没有空床后，医院总值班人员立即介入，在医务科的帮助下协调重症监护室紧急扩增监护床位，为患者术后监护提供了坚实的保障。

一场跨学科、跨院区、无缝衔接的“主动脉生命线”抢救体系在最短时间内全面启动。

两台开放修复手术同时进行。术中，手术团队精准操作、默契配合，麻醉与监护团队全程守护并保障患者生命体征稳定。经过数小时的鏖战，两例手术均顺利完成。术后，两位患者分别转入东区ICU和西区ICU接受治疗，生命体征逐步趋于平稳，目前已顺利转回血管外科病房继续接受康复治疗。

作为区域主动脉危重症救治中心，烟台毓璜顶医院血管外科形成了从急诊分诊、影像评估、手术决策到围手术期监护的全链条快速响应机制。目前，科室的腹主动脉开放手术量约占全国总量的1/20，位居省内第一，处于国内领先水平，各医疗组均具备独立完成此类高难度手术的过硬实力。两台破裂性腹主动脉瘤手术同步进行，不仅展现了血管外科团队精湛的专业技术与高效的协作能力，更彰显了毓璜顶医院在危重症救治中多学科协同、高效联动的体系化能力。

传承与突破——戚仁才院长与传动矫治技术的烟台篇章

在顺达口腔的荣誉体系中，“传动矫治技术”是一个核心关键词。这项技术的落地、生根与繁茂，与一个人密不可分——她就是顺达口腔院长、全国首届传动矫治技术认证教官戚仁才。她与传动技术的故事，是一部关于师承、坚守与创新的生动教科书。

师从泰斗，扎根港城

传动矫治技术，源自中国口腔正畸领域泰斗、北京大学口腔医学院林久祥教授的智慧结晶。它颠覆了传统矫治中“大力出奇迹”的思维，秉持“健康矫治”的核心理念，倡导一种更自然、更生理性牙齿移动方式，能有效减轻患者疼痛、缩短疗程，甚至规避部分手术方案。

戚仁才院长有幸师从林久祥教授，成为这项先进技术的早期学习者和忠实实践者。她并

未止步于简单的技术应用，而是将林教授的理念与烟台本地患者实际情况相结合，二十载春秋，深耕于传动矫治技术的临床研究与应用。她保持着如初入医门般的热忱与敬畏，不断在临床中探索技术的边界。

化繁为简，回报师恩

最让戚院长感到自豪的，是利用传动矫治器成功攻克了复杂的开颌、反颌等疑难病例。她凭借对技术的深刻理解和临床巧思，将一个个棘手的难题化繁为简，实现了惊人的治疗效果。这些突破，不仅是对她个人技术的肯定，更是对传动矫治技术无限潜力的有力证明。

对于戚院长而言，每一次成功都是一份向恩师的汇报。尽管工作繁忙，她总不忘在重要时刻向林久祥教授分享自己的成果。在传动矫治技术



杭州站的授课现场，她的案例演示得到了林老师的高度评价与赞扬。同行皓亚口腔的王经理也对此表示了由衷的钦佩。这份来自师门和业界的双

重认可，是对她多年坚持最好的褒奖。

惠泽患者，申请专利

尤为可贵的是，戚院长的创新并非为了炫技。她在开颅病例矫治领域的重大突破，直接为临床医生提供了更便捷有效的治疗工具，更为患者带来了更佳的治疗效果。目前，这项凝聚着她心血的创新技术已正式申请专利。这意味着，源自中医的“星星之火”，在戚仁才和顺达团队的接力下，已在烟台形成“燎原之势”，即将在更广阔的舞台上绽放光彩，惠及更多患者。

戚仁才院长与顺达正畸团队的努力，完美诠释了“传承”的真谛——不仅是学习技术，更是继承探索精神，并最终实现突破，反哺技术本身，让更多患者享受到先进医疗技术带来的福祉。



顺达口腔系列报道专题

(鲁医广[2025]第0811-306-3707)

烟台业达医院获批
两项省级继续医学教育项目

本报讯(YMG全媒体记者 王修齐 通讯员 左家兵)近日，山东省卫生健康委员会公布了2025年省级继续医学教育项目立项结果，烟台业达医院普外科申报的“荧光腹腔镜在胃肠道肿瘤手术中的临床应用”与心内科申报的“金沙滩心血管病论坛”成功获批。

此次获批，烟台业达医院是继烟台毓璜顶医院、烟台市烟台山医院、滨州医学院烟台附属医院之后获此立项的单位，也是烟台市同级别医院中唯一获此立项的单位。

“荧光腹腔镜在胃肠道肿瘤手术中的临床应用”项目，旨在推广与探讨前沿的腹腔镜荧光导航技术在胃肠道肿瘤

瘤精准手术治疗中的应用，有助于提高此类手术的根治效果与患者安全性。“金沙滩心血管病论坛”则致力于为区内心血管领域医务工作者搭建一个常态化的学术交流平台，共同研讨心血管疾病的防治新策略与新技术。

两项省级继续医学教育项目的成功立项，是对烟台业达医院在相关专科领域临床与学术能力的认可。项目的实施，将为区域内医务人员提供高质量的学习机会，有助于促进先进诊疗技术的普及与规范化应用。同时，这也将进一步推动医院自身学科建设与人才培养水平的提升，从而为本地民众提供更优质的医疗服务。

牟平区第二实验小学：
润心健体 共育成长

本报讯(通讯员 曲丽萍 摄影报道)近日，牟平区第二实验小学以“润心健体，共育成长”为主题，分年级召开了家长会。家长们走进校园，全方位、近距离地观察孩子在课堂的学习状态与生活日常，沉浸式感受校园的教育氛围。

牟平区第二实验小学自主研发的“五彩大课间”体育课程已全面铺开。此次活动中，家长们走进校园进行了现场观摩。此外，老师们提前梳理了开学以来的活动

素材，精心制作了有关孩子们在课堂学习、社团活动、课间互动等场景的视频集锦。在家长会上，家长们通过视频直观了解到孩子们在校园的学习、生活细节。

本次活动不仅拉近了学校与家长之间的距离，融洽了教师与家长的关系，更增进了双方的理解与信任。同时，也让家长们深刻认识到家庭教育在孩子成长中的重要作用，奠定了坚实的家校协作基础。

烟台开发区潮水中心小学：
将思政教育融入实践场景

本报讯(通讯员 张佳)为深化党建与德育融合，近日，烟台开发区潮水中心小学以“晓风大集”为载体开展了特色实践活动。此次活动由党员教师带头策划，设置了义卖、手工体验等专区，将思政教育融入实践场景。

此次活动旨在以党建引领成长

路，让学生在互动中传承优良传统、厚植爱国情怀，同时锤炼党员教师服务师生的宗旨意识，丰富了校园文化生活，搭建了党建赋能素质教育的实践平台，进一步凝聚了家校社协同育人合力，推动学校的党建工作与教育学同频共振。

公告栏

6631203 6631205

■ 房产证、土地证、营运证、营业执照(个)800元 ■ 公章、财务章、各类印章(个)、支票、发票、收据(张)、税务登记证、资格证、代码证、渔船用各类证件(个)及其它各类证件400元 ■ 身份证、工作证、户口本、出生证明、下岗证(个)150元 ■ 残疾证、学生证、毕业证(个)20元

声明

● 赵庆毅(身份证号：370602197811021034)于2016年12月13日购买烟台南尧置业有限公司开发的位于富顺苑西区三期2-1-22号车库一套，车库款收据号：0029826，时间：2016年12月13日，金额：121542元，该收据原件丢失，声明作废。

债权债务公告

烟台开发区星旗教育培训学校有限公司(统一社会信用代码：91370600MA3PFFKF89)，我单位拟向审批机关申请终止办学，并成立清算组，负责清算工作。请我单位的债权人于公告发布之日起45日内向清算组申请债权，并提供相关证据材料。请我单位的债务人或财产持有人向清算组清偿债务或交付财产。

清算组通讯地址：山东省烟台市经济技术开发区海韵小区78号网点22号

联系人：刘宝艳

联系电话：13573588735